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           OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2020.GODINU

                        TE PROJEKCIJA ZA 2021. I 2022.GODINU

1.  Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika
Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića, sa sjedištem u Pločama registrirana je kod Trgovačkog suda u Splitu.

Škola ima odobrenje MZO za izvođenje nastavnog plana i programa srednjeg školstva i to: 

· opću gimnaziju

· za područje rada ekonomije, trgovine i poslovne administracije te pomoćni administrator-TES, za program ekonomist

· za područje rada ugostiteljstva i turizma, za programe: hotelijersko – turistički tehničar, konobar, kuhar, pomoćni kuhar i slastičar-TES i turističko- hotelijerski komercijalist
· za područje rada strojarstvo, za programe: automehaničar, tokar, strojobravar, strojarski tehničar, vodoinstalater i instalater grijanja i klimatizacije

· za područje rada pomorski, riječni i lučki promet, za programe: operater lučkom mehanizacijom i tehničar za logistiku i špediciju
· za područje rada elektrotehnike, za programe rada: elektroinstalater, elektromehaničar, elektrotehničar, elektroničar – mehaničar i tehničar za računalstvo. 
Nastava se, redovna,izborna, dodatna i dopunska izvodi prema nastavnim planovima i programima, koje je donijelo MZO, operativnim Godišnjim izvedbenim odgojno-obrazovnim planom i programom rada te prema školskom kurikulumu.
Školu u školskoj godini 2019./2020. polazi 391 učenik u 21 razrednom odjelu. 

2. Obrazloženje programa rada školske ustanove
Prioritet je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo:

-  stalnim usavršavanjem nastavnika ( seminari, stručni skupovi, aktivi ) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;
-  poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije;
-  organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno upoznavanje kulturne i duhovne baštine naše domovine i šire;
-  poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti razvijajući samostalnost, samopouzdanje i odgovornost nastojeći ih usmjeriti  kritičkom promatranju i razmišljanju;
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole
-  Zakon o odgoju i obrazovanju, NN br. 87/08; 86/09; 92/10; 105/10;    

   90/11; 86/12; 126/12; 94/13;152/14; 7/17.; 68/18; 98/19.
-  Zakon o ustanovama, NN br.76/93.,29/97.,47/99.,35/08.        
-  Zakon o proračunu, NN br.87/08., 15/15.Pravilnik o proračunskim kvalifikacijama, NN br.26/10. i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, NN br. 114/10; 31/11; 136/12.; 124/14; 115/15; 87/16; 3/18.
-  Godišnji izvedbeni odgojno-obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2019./2020.

-  Školski kurikulum Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića, nastavne i izvannastavne aktivnosti za školsku godinu 2019./2020.
- Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama NN br.24/2017. i dopuna TKU  NN 47/2018., KU za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama NN 51/2018.
4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog  razvoja
Školske ustanove ne donose strateške, već godišnje operativne planove    ( GPP i školski kurikulum ) prema planu koji je donijelo MZO. Vertikalna usklađivanja ciljeva i programa MZO-a  i jedinice lokalne ( regionalne ) samouprave te školske ustanove još nije provedena.

Također, planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu što je  uzrok mogućim odstupanjima.

Prioritet je srednjoškolsko obrazovanje i odgoj naših učenika. Podizanje kvalitete nastave na višu razinu stalnim usavršavanjem nastavnika u skladu s našim mogućnostima.

Pokazatelji uspješnosti ( mjerljivi ):

Pokaz.rezult.     Definicija    Izvor pod.     2020.      2021.      2022.     

Redovna nastava
uspjeh učenika   kvaliteta        škola         3,40         3,40       3,60
                         nastave
Dodatne aktivnosti
povećanje br.    razvijanje

učenika na        talenta  i         škola        75            85            90        

natjecanjima    sposobnosti
Slobodne aktivnosti
povećanje          razvijanje       škola        300         300          300       

sportskih          humanosti i     

programa      sportskog  duha

U okviru slobodnih aktivnosti učenici sudjeluju u natjecanju iz „Prve pomoći“(više skupina), a kod sportskih aktivnosti pored rukometa, košarke, nogometa i krosa u porastu je stolni tenis. Djeluje i glazbena skupina učenika, ekološka i novinarska. 
Učenička zadruga Ploče objedinjuje niz različitih aktivnosti kao očuvanje tradicijskih vrijednosti, vršnjačka pomoć, ekološka sekcija i drugo. Pojačano je sudjelovanje učenika u provedbi projektnih aktivnosti, a također i porast interesa za terensku nastavu i stručne izlete.
Projekti u kojima naša škola sudjeluje su:

· Klub za zapošljavanje Ploče u suradnji s Gradom Ploče
· KLIK u suradnji s HAK-om za odgovorno ponašanje u prometu

· E škole – druga faza
· ERASMUS + Skills4Life (vještine za život)

· Shema školskog voća

· Međunarodno natjecanje informatičkog i računalnog razmišljanja (DABAR)

· EU projekt Blještavilo prirode

· EU projekt Učenici na praksi (EU-HOT-EL)
· EU-TRAIN-COM

· EU PROJEKT DIGITALISATION GOES SCHOOLS

5.  Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa
Izvori sredstava za financiranje rada škole su:
-  Skupina 634,Tekuće pomoći od izvanproračunski korisnika - HZZ-a,   za pokriće mirovinskog osiguranja osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa;

-  Skupina 636,Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan, državni proračun za financiranje rada zaposlenih radnika; 
- Skupina 638,Tekuće pomoći iz državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava, za programe ERASMUS+(Skills4life, Učenici na praksi, Blještavilo prirode, EU-TRAIN-COM, Projekt DIGI);

-Skupina 639, Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava (pomoćnici u nastavi);

-Skupina 652, Ostali nespomenuti prihodi (sufinanciranje cijene usluga, participacije i drugi nespomenuti prihodi po posebnim propisima);

- Skupina 661,Vlastiti prihodi od učeničkog servisa, za unapređenje rada u školi i isplatu za rad na tim poslovima;

- Skupina 663,Donacije - strogo namjenska sredstva po pojedinim     programima (maturalna zabava i školski sportski klub);

-  Skupina 671, županijski proračun za materijalne i financijske troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijske imovine, kapitalne investicije i tekuće održavanje objekta po odluci DNŽ, projekt Školsko voće;
-  Skupina 721,Prihodi od prodaje društvenih stanova ( 35 % vrijednosti uplate - za nabavu i investicijsko održavanje nefinancijske imovine);
Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti u planiranju rashoda prema minimalnom standardu te rashoda za zaposlene ( Upute za izradu  proračuna 2019.-2021.godine ) su slijedeći:
                                                                      Projekcija

                                                                      Indeksi

                                                         2020./         2021./        2022./                             
                                                         2019.          2020.          2021.
       Rashodi za zaposlene                  103,00          100,00        100,00
       Materijalni rashodi                      103,00          100,00        100,00
       Rashodi za nabavu imovine         103,00          100,00        100,00
Prihodi iz državnog proračuna
Prihodi se odnose na plaće za zaposlene, isplate za mentorstvo, jubilarne nagrade, otpremnine, božićnicu, regres, dar djeci i pomoći za slučaj smrti, bolovanja i rođenja djeteta. 
Trošak jubilarnih nagrada varira ovisno o broju zaposlenih koji stječu to pravo, a osnovica je 1.800,00 kn.
Iznos otpremnine u 2020. godini umjesto 3 proračunske osnovice iznosit će dvije osnovice za izračun plaća službenika u javnim službama koje će biti važeće na zadnji dan rada prije odlaska u mirovinu. Ostali troškovi za zaposlene su pomoći zbog bolovanja dužeg od 3 mjeseca u godini i pomoći za slučaj smrti u obitelji ( jedna proračunska osnovica) i pomoć u slučaju rođenja djeteta (pola proračunske osnovice).  
Sindikati i Vlada RH sporazumjeli su se o visini jednokratnih materijalnih prava i to na način da će regres i nagrada za božićne blagdane iznositi 1.500,00 kn, a dar u prigodi Sv. Nikole 600,00 kn
Prihodi od Županije
·  Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna.
· Od ukupnog iznosa prvo smo predvidjeli „ fiksne rashode „ koji su planirani na bazi potrošnje tekuće godine, kao troškove energije, prijevoza zaposlenika na posao i s posla i dr. U rashodima u kategoriji općih troškova prvo smo planirali obvezne  rashode za komunalne usluge ( voda, odvoz smeća, deratizacija ) te rashode za telefon, platni promet, uredski materijal, obveznu pedagošku dokumentaciju škole, održavanje računalne opreme. Nakon toga planiramo ostale troškove prema prioritetima i mogućnostima, radi normalnog funkcioniranja škole.

·  U skladu sa zahtjevom škole za investicijskim ulaganjima, koji će biti realiziran  prema Odluci Dubrovačko-neretvanske županije početkom 2020. planiramo radove na uređenju učeničkog sanitarnog čvora u podrumu škole, prenamjenu strojarske radionice u kantinu za učenike i uređenje prostorije koja bi služila kao ostava a nalazi se u suterenu i vlaži. 
Svi ovi prijedlozi će biti realizirani u skladu s Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjeg školstva na području DNŽ u 2020. godini.
6. Izvještaji o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini 

     -   Ostvareno je redovno odvijanje nastavnog procesa;
· Od 386 učenika 385 učenika uspješno je završilo školsku godinu;
Od 104 maturanta 81 je uspješno završilo školovanje, a državnu maturu položilo je 65 od ukupnih 88 učenika.
· Na županijskom natjecanju sudjelovalo je 36 učenika, međužupanijskom 6, a državnom 15 učenika;
· U organizaciji škole provedeno je općinsko natjecanje mladeži Hrvatskog Crvenog križa za osnovne i srednje škole, sudjelovalo je 6 ekipa (36 učenika) iz srednjih i osnovnih škola po 3 ekipe; 
· Organizirali smo jednodnevne školske stručne izlete (izvanučioničku nastavu) i to izlet u Orašac-Trsteno-Slano u svibnju, izlet u Kotor u listopadu, u studenom izlet u Zadar, a u prosincu planiran je i posjet kazalištu u Splitu;
· Slobodne aktivnosti organizirane su preko novinarsko-literarne (na hrvatskom i njemačkom jeziku) i recitatorsko-glazbene grupe, a sportska grupa je aktivna u stolnom tenisu, malom nogometu, rukometu i košarci. Učenici dvaput mjesečno sudjeluju u radio emisiji Hokus-Pokus. „Vršnjačka pomoć“ djeluje u nizu humanitarnih akcija. Rad skupina u slobodnim aktivnostima predstavio se tijekom tradicionalne proslave Dana škole , Večeri poezije i tijekom Adventa;
· Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima i stručnim aktivima;
· U 2019.godini dobili smo od Županije 183.612,00 kn i to za 
  adaptaciju centralnog grijanja 133.906,00 kn,  za zaštitnu ogradu

na ulazu 8.625,00 kn, za izmjenu limarije na krovu 12.256,00 kn,  za ugradnju novog PVC poda u kabinetu hrvatskog jezika 28.825,00 kn. Putem javne nabave županija je za našu školu nabavila 20 školskih klupa i 40 školskih stolica.
· MZO u prosincu 2018. doznačilo nam je 36.300,00 kn za kupnju opreme iz kemije pa smo to realizirali u 2019. godini iz viška prihoda. Ove godine iz projekta Škola za život doznačeno nam je  38.900,00 kn za opremu te smo nabavili pametnu ploču s opremom za kabinet matematike i opremu za fiziku i kemiju. Za kupnju obvezne lektire doznačeno nam je 5.181,00 kn, a za besplatne udžbenike 5.013,00 kn. Isporučeno nam je i pet prijenosnih računala Lenovo u sklopu II. faze programa e-Škole, četiri projektora i jedno prijenosno računalo iz programa „Škola za život“.
· Iz vlastitih sredstava - prihodi od učeničkog servisa nabavljene su četiri klime, osam računala, radni stol i police za kabinet fizike, te dio opreme za fiziku. 
Računovođa:                                                 Ravnateljica:

Meri Srzentić                                                 Ina Žderić, prof.

