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                  			 OBAVIJEST POVJERENSTVA
 kandidatima o načinu procjene odnosno testiranja

 Testiranje kandidata u postupku  natječaja  koji je objavljen 24. studenoga 2020., na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića www.ss-fraandrijekacicamiosica-ploce.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ , a za radno mjesto
 nastavnik engleskog  jezika – 13 sati nastave tjedno na neodređeno nepuno radno vrijeme 
provest će se usmenim testiranjem iz poznavanja propisa koji se odnose na djelatnost srednjeg obrazovanja i uz poštivanje epidemioloških mjera.  

Poziv kandidatima za testiranje  s potrebnim informacijama bit će objavljen nakon otvaranja prijava na mrežnoj stranici Škole i to najmanje pet dana prije dana određenog za održavanje testiranja. Pozivi će se dostaviti kandidatima i na njihovu e-mail adresu ukoliko su je naveli u prijavi na natječaj. Ukoliko se na natječaj prijavi samo jedan kandidat, Povjerenstvo može donijeti odluku da se ne mora provesti procjena odnosno testiranje. 
[bookmark: _GoBack] Škola ne nadoknađuje troškove dolaska kandidata na testiranje.
Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje objavljeni su na web stranici Škole
www.ss-fraandrijekacicamiosica-ploce.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ pod pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata.
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