Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata po natječaju za nastavnika stručnih predmeta Prehrana i poznavanje robe i Poznavanja robe i prehrana poništilo je Poziv za testiranje od 12. prosinca 2019. u dijelu koji se odnosi na testiranje Andrijane Maršić koja ne može biti kandidat u postupku testiranja jer ne udovoljava uvjetima natječaja.
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Srednja škola fra Andrije Kačića Miošića
20340 Ploče, Tina Ujevića 5
KLASA: 112-01/19-01/57
URBROJ: 2117/1-47-03-19-4
Ploče, 12.prosinca 2019.
                                                                           
                                               POZIV NA TESTIRANJE

 TESTIRANJE KANDIDATA u postupku  natječaja  za radno mjesto nastavnika stručnih predmeta Prehrana i poznavanje robe i Poznavanje robe i prehrana,  na određeno nepuno radno vrijeme 13 sati nastave tjedno, koji je objavljen dana 28. studenoga 2019. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Srednje škole fra Andrije Kačića Miošića www.ss-fraandrijekacicamiosica-ploce.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ 
   održat će se dana19. prosinca 2019. godine,  u Srednjoj školi fra Andrije Kačića Miošića, Ploče,Tina Ujevića 5 – učionica-. Nakon utvrđivanja identiteta kandidata na temelju osobne iskaznice, obavit će se testiranje i to praktično na način da odrade ogledni  nastavni sat (45 min.) u 1. razredu hotelijersko-turističkog tehničara (do 20 učenika) iz Prehrane i poznavanja robe, tema: Voće-sastav, podjela, čuvanje i skladištenje voća. 
Kandidati  trebaju  izraditi  i donijeti pisanu pripremu za taj sat.
 Literatura: Prehrana i poznavanje robe , Ljiljana Tanay i Darka Hamel, udžbenik , 2009.,Školska knjiga.
Vrijeme odrađivanja oglednog sata:
· od 11,25 sati do 12,10 -  Andrijana Maršić
· od 12,15 sati – 13,00 – Natalija Rupčić
  Ako kandidat   ne pristupi testiranju – odrađivanju nastavnog  sata  u navedenom  vremenu  ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom  natječaja.
Svaki član Povjerenstva vrednuje odnosno boduje: pisanu pripremu nastavnog sata od 0-5 bodova i  izvedbu  nastavnog  sata također od 0-5 bodova.
Nakon obavljenog  testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja- odrađen nastavni sat za svakog kandidata  koji je pristupio testiranju i utvrđuje rang listu kandidata  koju dostavlja ravnatelju s izvješćem o provedenom  postupku..
Sve kandidate  izvješćuje se o rezultatu  natječaja putem  mrežne stranice Škole u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom. 
Škola ne nadoknađuje troškove dolaska kandidata na testiranje.
Poziv za testiranje objavljen  je dana 12.prosinca 2019. na mrežnoj stranici Škole pod  nazivom  „NATJEČAJI“, podrubrici „POZIV KANDIDATA NA TESTIRANJE“.			
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